

## **ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ**

на освітньо-професійну програму «Електротехнічні системи електроспоживання» другого (магістерського) рівня зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» галузі знань 14 «Електрична інженерія»

Електропостачання підприємств, установ та комунально-побутових об'єктів України можливе лише за наявності висококваліфікованих фахівців, підготовка яких здійснюється закладами вищої освіти відповідного профілю. В Кіровоградській області таким закладом є Центральноукраїнський національний технічний університет, у якому реалізується рецензована освітньо-професійна програма.

Пропонована освітньо-професійна програма орієнтована на забезпечення теоретичної та практичної підготовки висококваліфікованих фахівців з електроенергетики, електротехніки та електромеханіки, що здатні до вирішення спеціалізованих практичних задач дослідницького характеру з питань електропостачання промислових підприємств, автоматизації контролю і управління якістю електричної енергії, енергетичного моніторингу та автоматизації управління енерговикористанням, ефективного використання електроенергії в системах електропостачання промислових підприємств.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускників. В освітньо-професійній програмі визначено програмні компетентності, що найбільше відповідають попиту роботодавців регіону. Професійні компетентності мають практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Зазначені у освітньо-професійній програмі загальні та фахові компетенції і результати навчання повністю відповідають статутній діяльності нашого підприємства.

В процесі розробки освітньо-професійної програми було враховано рекомендації провідних фахівців нашого підприємства.



До основних переваг освітньо-професійної програми, на нашу думку, слід віднести: чітко виражений галузевий підтекст, що орієнтується на потреби роботодавців як Кіровоградської області так і всієї України; застосування сучасних технологій здобуття вищої освіти; реальне поєднання освітньої, науково-дослідної та практичної діяльності здобувачів.

Отже, враховуючи зміст рецензованої освітньо-професійної програми «Електротехнічні системи електроспоживання», що реалізується на кафедрі електротехнічних систем та енергетичного менеджменту Центральноукраїнського національного технічного університету, вважаємо, що вона розроблена на високому фаховому рівні та відповідає критеріям щодо забезпечення професійної підготовки магістрів за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», відповідає заявленим цілям та може досягти заявлених програмних результатів навчання і може бути рекомендованою до впровадження.

Заступник директора технічного  
ПрАТ «Кіровоградобленерго»



І. Коноваленко